

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 16 июня 1976 года

№ 96 (11310)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

КОРМОВОЙ БАЗЕ — ПАРТИЙНОЕ ВНИМАНИЕ

С ПЛЕНУМА ГОРКОМА КПСС

На днях состоялся пленум Люберецкого городского комитета КПСС, который рассмотрел вопрос «О задачах городской партийной организации по созданию прочной кормовой базы в каждом совхозе и колхозе и увеличению производ-

ства и продажи государству продуктов животноводства».

С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь горкома партии Б. И. Балашов.

Из доклада т. Балашова Б. И.

XXV съезд КПСС, — сказал докладчик, — определил на десятую пятилетку большие и ответственные задачи по дальнейшему подъему сельского хозяйства, обеспечению высоких темпов его развития. В отчетном докладе ЦК КПСС Генеральный секретарь Центрального Комитета партии тов. Л. И. Брежнев отмечал, что дальнейший подъем сельского хозяйства партия рассматривает как важнейшую общегосударственную, общенародную задачу. В ее решение должны внести долговязный вклад все отрасли экономики.

В принятом недавно постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дополнительных мерах по обеспечению уборки урожая, заготовки сельскохозяйственных продуктов и кормов в 1976 году» подчеркивается, что проведение этих работ в нынешнем году — это задача не только сельскохозяйственных предприятий, но также и предприятий промышленности, транспорта, строительных и других организаций.

О ПЕРЕДЛЯЯ наши задачи, следует прежде всего остановиться на заготовке кормов, ибо это самое неотложное дело.

По целому ряду причин на кормовых угодьях района складывается тревожное положение. На 450 га зимой из-за сильных морозов вымерзли многолетние травы. Выпады бобовых культур составили 150 гектаров. В результате основной источник накопления сена сократился почти на 20 процентов. Более того, затяжная и холодная весна с обильными дождями привела к тому, что посевные кукурузы и кормовая свекла в ряде хозяйств развиваются плохо. Возникает опасность недобора и сочных кормов для животноводства.

В этих условиях необходимо использовать все возможности для заготовки сена и сенажа на естественных угодьях, в десах, оврагах, на обочинах дорог, в парках и скверах.

Практика прошлых лет показала, что совхозы и колхозы, а также шедствующие

предприятия крайне поздно начинали уборку трав, вели ее низкими темпами и заканчивали первый укос в конце июля и даже в августе, когда трава теряла свои питательные качества. По этой причине хозяйства не успевали подогнать отаву и собрать второй укос трав.

Чтобы эти ошибки не повторялись и в нынешнем году, горком партии вместе с хозяйствами проанализировали состояние кормовой базы в каждом совхозе и колхозе и определили мероприятия по увеличению производства кормов, повышению их качества и своевременному проведению уборки. Эти мероприятия обсуждены на партийных собраниях в хозяйствах.

Партийным организациям необходимо усилить требовательность к кадрам, повысить их ответственность за безусловное выполнение намеченных мероприятий по созданию в каждом хозяйстве необходимого запаса кормов.

В ТЕКУЩЕМ году в хозяйствах района необходимо заготовить 9250 тонн сена, закладку сенажа увеличить против прошлого года на 20 проц, силоса — на 25 процентов.

Особое внимание следует уделить качеству заготавливаемых кормов потому, что улучшение качества сена, силоса, сенажа и т. д. равнозначно увеличению количества содержащихся в них питательных веществ. Об этом вынуждают говорить уроки прошлого года, когда в хозяйствах района было заготовлено сена 1-го класса только 11 проц., в то же время сена 3-го класса на госплемзаводе «Петровское» оказалось 50 проц., на Константиновской птицефабрике — 27, в опытном хозяйстве «Коренево» — 18. Низкого качества сено было в колхозах им Дзержинского и им. Ленина. Не лучше было положение и с качеством силоса. Это отрицательно сказалось на продуктивности коров и воспроизводстве стада.

Необходимо все корма заготовить по прогрессивной технологии, установить строгий контроль за качеством заготов-

ки кормов со стороны комитетов парторганизаций по контролю за качеством, групп и постов народного контроля.

ВООТВЕТСТВИИ с постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР на заготовке кормов большой объем работ должны выполнить шедствующие предприятия промышленности, транспорта и другие организации и учреждения района. До них доведены задания по заготовке кормов.

На этих предприятиях предусмотрено для заготовки сена в северных и западных районах области создать 22 комболобывающих отряда по 30—50 человек в каждом. Долг партийных организаций и хозяйственных руководителей — укомплектовать отряды работоспособными и сознательными людьми, снабдить их всем необходимым для работы и отдыха, обеспечить выполнение каждым отрядом задания по заготовке кормов. Внутри отрядов надо организовать соревнования за то, чтобы каждый рабочий заготавливал за день по 200 кг сена.

Выпавшие обильные дожди способствовали хорошему поступку трав. Их сейчас много буквально везде. Надо на каждом предприятии, в организации, учреждении создать группы косцов для заготовки сена на территориях предприятий, на прилегающих к ним скверах, улках, в лесах.

С этой же целью исполкомы городских и поселковых Советов должны создать на участках пенсионеров домохозяйек, учащейся молодежи группы по заготовке сена на территории городов и поселков.

Надо организовать дело так, чтобы все совхозы и колхозы, шедствующие предприятия и организации приступили к уборке трав не позднее 15 июня и закончили первый укос на всей площади до 1 июля.

ДЛЯ ПОВЫШЕНИЯ качества заготовки и хранения сена, сенажа и силоса в хозяйствах района необходимо в течение июня построить силами шедствующих строительных (Окончание на 2-й стр.)

Решения XXV съезда КПСС — в жизнь!

ПЯТИЛЕТКЕ — УДАРНЫЙ ТРУД



Много мастеров своего дела на заводе буровых машин. Один из них — токарь Михаил Иванович Мамонтов. Высококвалифицированный специалист занят сейчас ремонтом токарных и фрезерных станков. Справляется с этим отлично. Победитель социалистического соревнования, ударник коммунистического труда М. И. Мамонтов выполняет на заводе большую общественную работу как секретарь партийного бюро.

Фото Н. Прохнера.

ИДЕТ ЗАГОТОВКА КОРМОВ

С БОЕВЫМ НАСТРОЕНИЕМ

На днях у нас в опытно-производственном хозяйстве «Коренево» состоялось партийное собрание, где обсуждался вопрос о подготовке к сенокоске. Коммунисты и все труженики хозяйства проникнуты сознанием важности стоящих на очереди работ по заготовке кормов. В горячие дни посевной не забывали и о проведении в готовность кормоуборочной техники. Здесь много старания и умения приложили заведующий ремонтными мастерскими коммунист И. С. Угольков, слесари Т. В. Архипов, В. В. Гуляков, В. Н. Пичников. Они провели технический ремонт уборочных агрегатов.

И теперь хозяйство оснащено техникой в полной мере.

С большим вниманием прослушали коммунисты доклад главного агронома члена

КПСС Н. С. Назарова. Все выступления в прениях выражали заботу о проведении сенокоски в кратчайшие сроки. Председатель райкома коммунист И. А. Шатилов рассказал об организации социалистического соревнования в период проведения «зеленой жатвы» и о материальном и моральном стимулировании победителей в трудовом соперничестве. Тракторист член КПСС В. А. Попов заверил собрание, что механизаторы не подведут и выполнят с честью все ответственные задания.

Коммунисты решили провести кормоуборочные и заготовительные работы качественно, в сжатые сроки и заготовить на зимовку кормов на 18—20 проц. больше прошлого года.

Н. ГАВРИЛЕНКО, гл. инженер ОПХ «Коренево».

БЕРЕГУТ МИНУТЫ

С целью повышения эффективности общественного производства бригады станочников А. М. Бесединой Лыткаринского завода оптического стекла усилили борьбу за рациональное использование рабочего времени. Здесь берут на учет каждую минуту. Недавно коллектив выступил с инициативой пересмотреть нормы выработки. Рабочие сами попросили повысить им нормы.

Экономисты сделали подсчет эффективности этой инициативы. Во втором полугодии бригада сэкономила 840 рублей. Передовики производства призвали и другие коллективы последовать их примеру. Администрация и общественные организации завода одобрили это творческое отношение к делу рабочих тружеников.

Л. НОЗДРАЧЕВ, заместитель председателя завкома.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРСОВЕТА

25 июня с. г., в 14 час., в ДК «Мир» состоится 7-я сессия Лыткаринского городского Совета депутатов трудящихся.

На обсуждение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии и мерах по повышению эффективности культурно-просветительной работы по коммунистическому воспитанию трудящихся в свете решений XXV съезда КПСС
2. О ходе выполнения наказов избирателей
3. Отчет о работе отдела культуры.
4. Отчет о работе постоянной комиссии по здравоохранению.
5. Информация о работе исполкома между сессиями.

Исполком горсовета.

КОРМОВОЙ БАЗЕ — ПАРТИЙНОЕ ВНИМАНИЕ

(Окончание. Начало см. на 1-й стр.)

организаций 6 санных сараев для сушки скошенных трав методом активного вентилирования и последующего хранения в них сена, а также 4 облированных емкости для закладки силоса и сенажа на 7 тысяч тонн. Бюро ГК КПСС утвердило задание строительным организациям на проведение этих работ.

АЛЕЕ ДОКЛАДЧИК подробно остановился на неосторожных задачах ухода за посевами овощей, кормовых культур и картофеля. Сложные погодные условия замедлили развитие этих культур, на ряде полей бурно развиваются сорняки. Все это ставит под угрозу судьбу урожая.

В этих условиях парторганизации совхозов и колхозов должны мобилизовать всех механизаторов, полеводов, других труженников села на то, чтобы они кипариз природы противопоставили свою организованность, творчески применяли агротехнику, обеспечили по каждой культуре такую урожайность, которая предусмотрена социалистическими обязательствами.

Вместе с тем в этот сложный период труженникам полей в уходе за посевами нужна помощь коллективов шестифуточных предприятий. До них доведено задание по прополке планшайб овощей и кормовых корнеплодов. Активную роль в

борьбе с сорняками и в уборке ранних овощей призваны сыграть учащиеся старших классов из созданных для них лагерей труда и отдыха.

ДОКЛАДЧИК подчеркнул, что на заготовку кормов и уход за посевами с промышленными предприятиями и другими шестифуточными организациями выделяется значительное количество работников. Надо правильно организовать их труд, добиться ежедневного выполнения каждым из них установленной дневной нормы, организовать между ними действенное соревнование за лучшее проведение работы по количественным и качественным показателям, широко использовать меры материального и морального поощрения победителей соревнования.

Необходимо проявить заботу об организации питания, отдыха, культурного и медицинского обслуживания людей, занятых на полевых работах. Об этом призваны позаботиться партийные организации и хозяйственные руководители предприятий торговли, общественного питания, медицинских учреждений.

Перед руководителями хозяйств, а также работникам милиции, прокуратуры и суда была поставлена задача обеспечить сохранность урожая ранних овощей и картофеля, привлечь к ответственности виновных в расхищении сельскохозяйственной продукции.

УГОРКОМА ПАРТИИ не может не вызвать серьезной озабоченности состояние дел с производством и заготовками животноводческой продукции.

Итоги 5 месяцев показали, что госплемзавод «Петровское», колхоз им. Ленина и Константиновская птицефабрика обеспечили увеличение слачи молока к уровню прошлого года в размерах, предусмотренных социалистическими обязательствами.

В то же время в ОПХ «Коренево» вместо 8 проц. прироста слачи молока составил только 4,6 проц. Отставание от обязательства же составило 26 тонн, и сейчас этот разрыв ежедневно увеличивается на 1 тонну молока.

Вместо 8 только 7,3 проц. составила прибавка молока в совхозе им. Моссавета. Не выполняет своих обязательств по слаче молочной продукции колхоз им. Дзержинского.

Парторганизации, руководители хозяйств и специалисты обязаны принять все меры для того, чтобы в пастбищный период решительно поправить положение с производством молока и обеспечить безусловное выполнение принятых обязательств не только каждым совхозом и колхозом, но каждой фермой, каждой группой доярок.

НЕ ВСЕ ХОЗЯЙСТВА с одинаковой настойчивостью добиваются выполнения

обязательств и по заготовкам мяса.

Успешно справились с обязательствами по продаже мяса государству совхоз «Белая Дача» и колхоз им. Ленина. Вместе с тем госплемзавод «Петровское» за это время выполнил полугодовую план только на 66 проц. Отставание от обязательства составило 237 тонн мяса. Меньше своих возможностей слает мясо и совхоз им. Моссавета.

Недостаточно энергично выполняет обязательства по производству и слаче яиц и диетического мяса Томлинское объединение птицефабрик, которое по темпам роста еще не достигло уровня годовой слачи яиц в объеме 225 млн. штук.

ДОКЛАДЧИК остановился на задачах партийных организаций и хозяйственных руководителей строительных организаций по строительству ульянского животноводческого комплекса на госплемзаводе «Петровское» и других животноводческих и птицеводческих помещений в хозяйствах района как непосредственно условия выполнения обязательств по слаче животноводческой продукции в 1976 году. От этого будет зависеть наша перспектива на 1977 и последующие годы десятой пятилетки.

Этой же цели служит и строительство тепличных комплексов в совхозе «Белая Дача» и колхозах им. Ленина и им. Дзержинского.

Серьезные претензии в докладе были высказаны в адрес ПМК-13, коллектив которой плохо выполняет планы и обязательства по мелиорации земель в хозяйствах района.

Вместе с тем совхозы и колхозы не своевременно обеспечивают строительные организации технической документацией, не всегда оперативно оказывают им необходимую помощь в освоении капитальных вложений. В ряде хозяйств допускается отставание от графика работ на объектах, воздушных хозспособом. Так, в ОПХ «Коренево» недопустимо затнулся слача в эксплуатации кормопеха.

ДЛЯ ОКАЗАНИЯ большой помощи селу в заготовке кормов, уходе за посевами и уборке урожая из предприятий промышленности будет отвлечено большое количество работников. К тому же, начиная период летних отпусков. В этих условиях парторганизации как в городе, так и на селе должны проявить особую организованность, усилить массово-политическую работу, еще шире развернуть социалистическое соревнование и на этой основе обеспечить выполнение обязательств первого полугодия и всего 1976 года на каждом предприятии каждой отрасли народного хозяйства района, создать прочную основу для наращивания темпов развития производства в 1977 и последующих годах десятой пятилетки.

Из выступлений в прениях

Животноводы колхоза имени Ленина, — сказала в своем выступлении секретарь парткома этого хозяйства **А. И. Нелюбина**, — приняли на 1976 г. высокие обязательства: произвести 2250 тонн молока — на 4 проц. больше уровня прошлого года, повысить надой до 4 тыс. кг молока от коровы.

Социалистические обязательства на 5 месяцев выполнены на 103 проц. Сверх обязательств сдали 81 тонну молока, надой молока от каждой коровы превысил уровень прошлого года на 80 кг.

Этому способствовало рациональное использование кормов, предварительная их обработка в кормопехах. Переход на пастбищное содержание коров прошёл организованно и обеспечил прибавку в надоях.

Для полной обеспеченности животноводства кормами хозяйства необходимо заготовить 1350 тонн сена, 1400 — сенажа, 4500 — силоса, 2750 тонн кормовых корнеплодов. С этой целью расширены посевы кормовой свеклы и кукурузы, принимаем все меры для повышения урожайности всех фуражных культур и продуктивности культурных пастбищ.

Вместе с тем 40 проц. сена предстоит заготовить с помощью шеефов. Колхоз все делает, чтобы создать им необходимые условия для хорошего труда и отдыха.

Заготовка кормов в колхозе началась, и есть полная уверенность, что она пройдет организованно.

СЕКРЕТАРЬ парткома завода им. Ухтомского **Л. И. Бочков** с трибуны пленума сказал, что указания XXV съезда КПСС о создании прочной кормовой базы для общественного животноводства имеют непосредственное отношение к кол-

лективу сельмашевцев. Мы призваны создавать принципиально новые высокопроизводительные машины, которые позволяют комплексно механизировать и производить по новой технологии трудоемкую работу по уборке трав.

Такие машины уже разработаны нашим главным конструкторским бюро, их опытные образцы успешно проходят испытания. В числе их первый в стране комбайноротный комбайн с двумя сменными рабочими органами. В этом году в короткий срок сконструированы и изготовлены два вида косилки-плющилки роторной. Изготовлены и отправлены на испытания 3 самоходные косилки-плющилки.

Парторганизация завода, исходя из указаний XXV съезда КПСС, усилила внимание к производству запасных частей для сеноуборочных машин. В результате за 5 месяцев их выработано дополнительно к плану на 32 тыс. рублей.

Коллектив завода усиливает шефскую помощь совхозу имени Моссавета. Сельмашевцы обязались прополоть овощи на 75 га и произвести их уборку на 20 га, и уже с 1 июня в совхозе ежедневно грядутся на полевых работах 20 сельмашевцев.

ДИРЕКТОР Томлинского объединения птицефабрик **М. И. Брыкин** говорил о том, что принятое недавно постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции» znamená собой новый этап в развитии аграрной политики партии.

Преимущества специализации и концентрации сельскохозяйственного производства, перевода его на индустриальную основу хорошо видны и на примере Томлинского объединения птицефабрик. Создание объединения дало возможность крупномасштабно решать вопросы специализации, совершен-

ствования технологии и значительного повышения эффективности производства.

Используя преимущества концентрации и специализации производства, Томлинское объединение птицефабрик за 10-ю пятилетку почти вдвое увеличит реализацию яиц и доведет ее до 1,5 млрд. штук. Уже в 1976 году намечено произвести 250 млн. штук яиц, что на 20 проц. превышает уровень 1975 года.

В докладе на пленуме объединение птицефабрик справедливо критиковалось за низкие темпы увеличения производства яиц. Сейчас коллектив принимает энергичные меры, чтобы поправить положение и приложить все силы, чтобы выполнить план первого полугодия по продаже государству 113 млн. штук яиц.

ОБ ОКАЗАНИИ шефской помощи совхозам и колхозам говорил секретарь головной парторганизации Тулевских предприятий **Ю. П. Конин**. Только в колхозе им. Ленина в прошлом году силами шефов было заготовлено 600 тонн сена, произведен уход за посевами на 30 га овощных плантаций, собран урожай картофеля на 60 га и выполнен ряд других работ.

Чтобы решить эти задачи, парторганизация осуществила ряд организационных и идеологических мероприятий. Разъяснили всем работникам важность загла по оказанию шефской помощи, создали штаб по руководству сельскохозяйственными работами, сформировали бригады косцов, механизаторов, обеспечили их палатками, непромокаемыми накидками.

Парторганизация обеспечила ежедневный показ хода полевых работ, выполняемых шефами в колхозе, организовала действенное соревнование за лучшее выполнение сменных норм, позавоевала о моральное поощрение передовиков.

Весь этот опыт, — сказал **Т. Конин**, — мы возьмем на вооружение и в нынешнем году, чтобы успешно выполнить

здание городского комитета партии по оказанию помощи подшефному хозяйству.

НА ТЕРРИТОРИИ Красковского поселкового Совета размещены ОПХ «Коренево», совхоз «Красковский» и 5-е отделение совхоза им. Моссавета, — сказала председатель полкомы поссовета **Н. В. Русанова**. — Поселковый Совет активно содействует им в осуществлении планов и обязательств, принятых на 1976 год.

Для успешного выполнения заданий по заготовке кормов и контролю за их качеством созданы три депутатских поста. Силами жителей поселка на неудобных землях и на обочинах дорог будут скашиваться травы вручную, с их участием сейчас проводится уход за овощами. К этим работам привлечено свыше 200 пенсионеров.

НАЧАЛЬНИК специализированного управления № 1 теста «Союзмонтажгаз» **И. Ф. Рощаховский** в выступлении рассказал, как коллектив управления оперативно решает важную задачу — в течение месяца построить в хозяйствах района 6 санных сараев для сушки трав методом принудительного вентилирования и последующего хранения в них сена.

БРИГАДИР Токаревского животноводческого комплекса госплемзавода «Петровское» **И. В. Сало** говорил о том, что коллектив комплекса принял на 1976 г. напряженные социалистические обязательства: произвести 4259 тонн молока, повысить надой до 5550 кг молока на корову.

За 5 месяцев произведено 1736 тонн молока — на 146 тонн больше, чем за тот же период прошлого года, надой на корову составил 2350 кг. Есть полная уверенность, что принятые на 1976 г. обязательства будут выполнены.

Для комплекса, где содержится 1200 голов крупного рогатого скота, важнейшее значение имеют корма. В нынешнем году намечено заготовить 300 тонн санных брикетов и 2000 тонн сенажа. В свою оче-

редь животноводы комплекса улучшили использование культурных пастбищ, в результате сучайной надой составляет сейчас 16,5 кг молока на корову — на 2 кг выше уровня прошлого года.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ колхоза им. Дзержинского **В. С. Пауков** с трибуны пленума говорил о том, что хозяйство не обеспечивает животноводство грубыми кормами собственного производства и каждый год проводит большую работу по заготовке их в других районах области. Большую помощь в этом оказывают шефы. Вместе с тем колхоз, получая высокие урожаи кормовых корнеплодов, обеспечивает хорошую кормовую базу. В результате в прошлом году на 100 га сельскохозяйного было произведено по 2000 центнеров молока. Это свидетельствует о высокой интенсивности молочного животноводства.

Принимая меры к увеличению урожая кормовых корнеплодов, силосных культур, многолетних трав, колхоз, вместе с тем, расчитывает на большую помощь шеефов в уборке трав на естественных сеноугодьях.

НА ПЛЕНУМЕ выступил также секретарь Московского областного комитета партии **А. А. Русанов**. Он положительно оценил работу Люберецкой городской парторганизации по укреплению кормовой базы и развитию общественного животноводства, проанализировал имеющиеся в этой отрасли резервы производства, особенно в деле повышения качества заготавливаемых кормов, призвал партийные организации промышленных предприятий и строительных организаций усилить шефскую помощь сельскому хозяйству для успешного решения задач, намеченных XXV съездом КПСС и последующими постановлениями Центрального Комитета партии.

По обсуждению вопросу пленум ГК КПСС принял соответствующее постановление.



В Косинском трикотажном объединении творчески работает коллектив швейной бригады Алены Александровны Шашковой. За пять месяцев этого года она слала сверх плана 500 штук изделий верхнего трикотажа. Последовав примеру москвичей, бригада участвует в движении под девизом «Обязательства бригад — инженерное обеспечение». Содружество с инженерно-техническими работниками в решении задач повышения производительности труда и улучшения качества продукции помогает добиваться новых производственных успехов.

Фото А. Огрызкова.

СТРОЙКАМ — КАЧЕСТВО И РИТМ

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

Жилые дома от института горно-химического сырья до производственно-издательского комбината ВИНТИ по Октябрьскому проспекту в Люберцах сейчас отапливаются несколькими котельными, работающими на каменном угле. Исполком Люберецкого горсовета поручил институту строительство большой газовой котельной, которая должна заменить все маломощные. Просим рассказать, как идет строительство новой котельной, когда она будет сдана?

ДЕВЯТНАДЦАТЬ жилых домов и институт горно-химического сырья будут отапливаться новой котельной. Закроются старые. Исчезнут дворов кучи угля и плаха. Перестанут дымить трубы. В новой автоматизированной котельной будет работать всего 15—20 человек вместо 150, которые заняты сейчас в старых.

Как идут дела на стройке? К сожалению, не лучшим образом. Оборудование, правда, установлено, но еще не испытано. Надо поработать над фланцевыми соединениями, задвижками... В очень запущенном состоянии территория.

За котельной — огромный котлован для резервуара запасного жидкого топлива. Но дело здесь не движется.

На центральном тепловом пункте в бетонный пол с грехотом врывается вибролоток: забыли сделать сантехнические работы, проложить канализацию. Приходится исправлять ошибку сейчас. На полу — лужи воды: протекает крыша. Рядом с котельной стоит девятиэтажный дом. Построен он давно, но еще не заселен, потому что нет тепла.

Таково внешнее впечатление от стройки. А что говорят о ней представители заказчика — ГИХСа и генподрядчика — СМУ-2 треста «Особстрой» № 2?

Мнение заместителя директора института Николая Николаевича Брянцева:

— Трудный объект. Постоянно переносятся сроки сдачи, и конца этому не видно. Объем всех работ определен в 475 тысяч рублей. В первый год было освоено 100 тысяч. Запланировали на второй год 375. Выполнили — 120. В этом году надо произвести работ тоже на 120 тысяч рублей, но освоено на сегодня 47 тысяч.

При прокладке газопровода допущено отклонение от проекта. Подвод газа к котельной

не завершен: не поставлены диафрагма, регуляторы уровня. Один котел испытан, второй находится на шелочении. Пора и его испытать, но монтаж был закончен с опозданием. Немедленно надо приступить к благоустройству территории. Плохо идут дела со строительством хранилища для резервного топлива. По проекту оно должно быть сделано из железобетона. Генподрядчик не согласен с этим.

А как считают строители?

— Завершение работ зависит прежде всего от заказчика. — заявляет начальник СМУ-2 Григорий Наумович Гольбауг. Какие же претензии предъявляет генподрядчик институту? Прежде всего, по словам Г. Н. Гольбауга, задерживается поставка оборудования. Но особые претензии по поводу мазутохранилища.

Суть этого спора заключается в следующем. СМУ-2 отказывается строить хранилище из железобетона. Нет, якобы, таких специалистов. Предлагают делать металлические емкости. Заказчик настаивает на железобетонных, как предусмотрено проектом. На сегодня спор не решен. А время идет, заканчивается первое полугодие десятой пятилетки, хотя котельную следовало сдать еще в девятой.

Сюда приходят авторитетные комиссии. В бурных спорах проводятся заседания, совещания, пухнут папки с деловой перепиской, а дело движется крайне медленно. Взаимные упреки, бесконечные споры вряд ли могут ускорить ход строительства. Но упорядочить надо. Вперед! — зима. Неопустимо, чтобы огромный жилой массив отапливался старыми котельными. Как свидетельствует мудрая пословица, готовить сани надо все-таки летом.

А. БОНДАРЬ.

ВЫПУЩЕНО ПОЛИТИЗДАТОМ

Издательство политической литературы выпустило сборник «Повестки XXV съезду КПСС». В нем помещены приветственные выступления представителей коммунистических и рабочих партий, нацио-

нально-демократических и социалистических партий, а также приветственные послания зарубежных партий и организаций съезду.

(ТАСС).

НОВЫЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел из печати двенадцатый номер журнала ЦК КПСС «Партийная жизнь». В нем опубликовано Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции». Печатаются статьи: редакция «Совершенствовать стиль и методы работы партийных комитетов», В. Степанова «КПСС — партия научного коммунизма», первого секретаря Вологодского обкома КПСС А. Дрыгина «Кормовая база — основа подъема животноводства».

Волгоградская организация партийной и идеологической работы, руководств хозяйством посвящает статьи и корреспонденции.

В журнале печатаются письма читателей, информации из жизни местных партийных организаций и другие материалы.

НА ВСТРЕЧУ КОНФЕРЕНЦИИ В КОЛОМБО

Из самых отдаленных уголков земного шара в эти дни поступают сообщения о подготовке к очередной, пятой конференции глав государств и правительств неприсоединившихся стран. Первая такая конференция состоялась в 1961 году в Белграде, последняя, четвертая, — в 1973 году в Алжире. Очередная встреча руководителей неприсоединившихся стран будет проведена в городе Коломбо, столице Республики Шри Ланка, в августе нынешнего года.

Движение неприсоединения возникло на антиимпериалистической основе, объединяя в первую очередь молодые государства, которые в послевоенные годы освободились от колониального гнета. Победа советского народа над германским фашизмом и японским милитаризмом, появление на мировой арене социалистического содружества, крах колониализма заложили прочную основу свободы и независимости этой новой группы стран, многие из которых избрали некапиталистический путь развития.

«Хотя процесс деколонизации близится к завершению, неравноправные отношения между отдельными нациями все еще сохраняются», — заявила в интервью болгарской газете «Борба» премьер-министр Республики Шри Ланка С. Бандаранайке. — И нельзя ожидать, что они скоро исчезнут. Поэтому антиимпериалистическая позиция неприсоединившихся стран остается неизменной. Это одна из главных предпосылок того, что движение неприсоединения с каждым годом крепнет.

Сам термин «неприсоединение» означает отказ от участия в военно-политических союзах, от подчинения прежним хозяевам колоний — империалистам. В то же время неприсоединившиеся стра-

КЕМ БЫТЬ?

ОТЛИЧНАЯ ПРОФЕССИЯ

Юноши и девушки заканчивают среднюю школу. Вопрос кем быть для них сейчас самый злободневный.

В этой статье мне хотелось бы познакомить молодежь с интересной и перспективной профессией связиста.

В десятой пятилетке протяженность международных телефонных каналов предусмотрена увеличить в 1,6 раза; продолжится создание единой автоматической сети связи в стране. Таким образом, связь будет развиваться очень бурно; потребуются квалифицированные кадры.

Московский электротехнический институт связи готовит инженеров широкого профиля. Выпускники его трудятся на предприятиях связи, в проектных и научно-исследовательских институтах, а также в органах управления хозяйством страны. Здесь четыре дневных и один вечерний факультеты: электросвязи, радиосвязи, проектирования, эксплуатации и разработки автоматических систем и аппаратуры для передачи и распределения различных видов информации. Институт готовит также специалистов по механизации почтовой связи.

Специальность техника линейно-кабельных сооружений, электросвязи, радиосвязи можно получить в техникуме имени Подбельского.

Специалисты, окончившие высшие или средние учебные заведения, по их желанию могут быть направлены на работу на Люберецкие АТС по месту жительства.

В Люберцах построен коммутаторный автоматический телефонный узел на 100 тыс. номеров. Уже пущены в эксплуатацию две автоматические телефонные станции на 20 тыс. номеров в Люберцах и в Лыткарино. В этом году начнется строительство АТС такой же емкости в 115-м квартале и в поселке Держинском. Для эксплуатации их потребуется много специалистов связи самого разного профиля.

Возможно, некоторым из абитуриентов не удастся в этом году поступить в учебные заведения на дневное отделение. Им мы можем предложить работу на Люберецкой городской телефонной станции. Обещаем создать все необходимые условия для учебы на вечернем факультете или в заочных институте и техникуме связи.

Для желающих ознакомиться с техникой и условиями работы с 20 июня АТС-554 поведет дни «открытых дверей». Необходимые же справки можно получить в отделе кадров Люберецкой ГТС в любое время.

К. КОНЬОВА,
инспектор по кадрам.

ны отнюдь не противопоставляют себя своим друзьям и естественным союзникам — социалистическим государствам.

В свою очередь, социалистические государства придают большое значение движению неприсоединения, которое стало ныне важным фактором международных отношений. Выступая на XXV съезде нашей партии, товарищ Л. И. Брежнев с удовлетворением отметил активизацию внешней политики развивающихся стран «Это проявляется по многим направлениям, — сказал Ге-

оргиевич». Движение неприсоединения возникло на антиимпериалистической основе, объединяя в первую очередь молодые государства, которые в послевоенные годы освободились от колониального гнета. Победа советского народа над германским фашизмом и японским милитаризмом, появление на мировой арене социалистического содружества, крах колониализма заложили прочную основу свободы и независимости этой новой группы стран, многие из которых избрали некапиталистический путь развития.

Сессия ЮНКТАД еще раз продемонстрировала позорную роль Пекина, который, претендуя на особую, руководящую роль в «третьем мире», а то же время смыкается в основных вопросах с империализмом. Маоисты непосредственно и через свою агитацию в движении неприсоединения пытаются поставить его на службу своим корыстным интересам, стремятся вбить клин в отношения между развивающимися странами и Советским Союзом.

Подготовка к встрече в Коломбо показывает, однако, что попытка сблизить движение неприсоединения с его магистралью курса результатов не дает. Как подчеркнул в своем выступлении на XXV съезде КПСС генеральный секретарь ЦК компартии Шри Ланки, член правительства этой страны П. Кеймане, форум в Коломбо «может сыграть важную позитивную роль в борьбе за срыв империалистических заговоров, серьезно способствовать углублению процесса международной разрядки и расширению как сотрудничества между неприсоединившимися государствами, так и сотрудничества между ними и социалистическими странами, всеми прогрессивными силами мира».

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

16 июня 1976 г.
№ 96 (11310) 3 стр.

ПОКАЗЫВАЕТ НАРОДНЫЙ

Первый Всесоюзный фестиваль самодеятельного художественного творчества трудящихся активизировал работу коллективов, заметно повысил исполнительское мастерство, пополнил армию артистов из народа многими тысячами новых участников, и сейчас самодеятельность Подмосковья насчитывает 400.000 человек.

Среди лучших в области — коллективы Люберецкого городского Дворца культуры, носящие звание народных. Недавно люберецкие гости из районов Подмосковья и союзных республик смотрели здесь интересное представление, посвященное XXV съезду КПСС «Мы к коммунизму на пути». В нем участвовало более двухсот человек! И мы, работники Дома народного творчества, с удовольствием отмечаем, что этот взволнованный рассказ о пройденном пути нашей Великой Родины под руководством партии Ленина, рассказ о строительном коммунизме не оставил никого равнодушным. В этом большая заслуга всех коллективов и каждого участника, который проникся чувством высокой ответственности и гражданственности и с большой эмоциональной отдачей исполнил свою роль.

Когда мы смотрим концертные программы любого коллектива Люберецкого городского Дворца культуры, нас радует и выбор репертуара, и высокая культура исполнения.

Несколько дней назад в народном театре «Романтик» состоялась премьера спектакля по пьесе Н. А. Некрасова «Осенняя скука». Но прежде, чем рассказать о спектакле, мне хотелось бы познакомиться с одним производственным совещанием в этом театре. Обсуждались такие вопросы, как репертуарный план, пополнение труппы.

Возможно, читатель удивится: «Смотря-ка, производственные совещания, обсуждение репертуара, пополнение труппы — прямо как в профессиональном театре?»

Правильно! Как в профессиональном театре, только... еще сложнее. Сложнее потому, что это все-таки самодеятельный театр. Его участники приходят на репетиции после работы, по волеу сердца, из любви к театру. Сложнее еще и потому, что законы искусства одни — и для профессионалов, и для любителей, и воспитание актера, приобретение мастерства (а в актерскую технику входят много дисциплин) происходит внутри коллектива.

Все это я рассказываю не для того, чтобы показать трудности театрального жанра, нет, а для того, чтобы поблагодарить артистов из народа, что-

бы привлечь новых участников. Можно привести огромное количество примеров, говорящих о том, что люди, приобщившись к искусству, по-новому начинают воспринимать красоту окружающей действительности, становятся чище и благороднее.

Воспитание актера происходит на добротном драматургическом материале. Поэтому руководство народного театра обратилось к малоизвестной пьесе великого русского поэта Н. А. Некрасова.

«Осенняя скука» (деревенская сцена). Действие происходит в деревне Ласуковке, в глухой осенней вечер — написано в программе. Ветер, где-то вдалеке лают собаки. Когда глаз привыкает к полумраку, мы видим в центре сцены диван, на котором, под цветастым одеялом, начинает двигаться что-то очень большое. Просыпается вздремнувшая после обеда помещица Ласукова. Так начинается спектакль, поставленный режиссерами Людмилой Подгорной и Валерием Трушным под художественным руководством главного режиссера театра Льва Михайловича Анонова.

Я не буду пересказывать сюжет, любители театра скоро увидят этот спектакль. Отмечу только, что тема пьесы — последние бесцельно прожитой жизни. — решена коллективом ярко, интересно и, я не побоюсь этого слова, профессионально.

В роли Ласуковой раскрыли новые грани своего дарования Людмила Подгорная и Валерий Трушный. Они создали Эльзу Ивановну Бейм — старейшая участница народного театра и Светлана Бронз. Если бы по волеу размер статьи, можно было бы рассказать и о молодых участниках коллектива Евгении Белове, Александре Матвееве, Николае Вербищком и других. Не все, конечно, достигли нужного уровня мастерства, но, что очень важно, все верно ощущают атмосферу спектакля, передают характер подневольных людей допетровской России, чувствуют жанр пьесы.

Спектакль «Осенняя скука» часть программы, которая определена театром как «Русская классика». Коллектив уже работает над следующей частью — спектаклем по пьесе Найденова «Дети Ванюшина».

В репертуар народного театра включены пьесы о героическом труде советских людей, о нашей молодежи. Будем надеяться, что «Романтик» в новом сезоне порадует своих поклонников интересными работами.

А. КАСАПОВ,
зав. театральным отделом
Дома народного творчества.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛИСТОВ ВЫПУСТИЛА БИЛЕТЫ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЛОТЕРЕИ СОЛИДАРНОСТИ ЖУРНАЛИСТОВ

Цель лотереи — сбор средств для оказания помощи прогрессивным журналистским организациям Африки, Азии и Латинской Америки.

Тираж лотереи в декабре с. г. в г. Праге.

Лотерейные билеты можно купить в редакциях газет «Люберецкая правда» и «Заводская правда» (завод имени Ухтомского). Стоимость билета 30 коп.



Люберецкий фольклорный ансамбль русской песни Люберецкого Дворца культуры, руководимый Т. Абраменко, пользуется большой популярностью у зрителей в репертуаре коллектива — народные песни центральных областей России.

НА СНИМКЕ: идет концерт первого тура Всесоюзного фестиваля самодеятельного народного творчества. Выступает фольклорный ансамбль русской песни. Фото А. Карповой.

ПОЛЕЗНОЕ ДРАЖЕ

В числе витаминов, необходимых человеку для нормальной жизнедеятельности, — витамин «А». Он способствует нормальному обмену веществ, развитию растущего организма, обеспечивает нормальную деятельность органов зрения, оказывает благотворное влияние на функции слезных, слюнных и потовых желез, повышает устойчивость к инфекциям, к заболеваниям слизистых оболочек дыхательных путей и кишечника.

Витамины «А» содержится в продуктах животного происхождения — сливочном масле, яичном желтке, печени. Провитамин «А» является каротин, который содержится во многих

овощах и фруктах (морковь, салат, петрушка, шавель, черная смородина, крыжовник, персики, абрикосы). В организме из каротина образуется витамин «А».

Хоть витамин «А» и содержится во многих продуктах, все-таки его нередко не хватает человеку. В таких случаях вы можете обратиться в аптеку, где этот витамин продается в драже. Разумеется, предварительно посоветуйтесь с врачом.

В аптеке же можно купить и детский гемоглобин, который применяется при анемии, плохом аппетите.

Л. КОСТИКОВА,
(Аптека № 58).

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

требуются: слесари по ремонту оборудования, командант ЖКО, резчики металла, слесари-монтажники, слесари-сантехники, слесари-наладчики, слесари-инструментальщики, строгальщики, токари, жестящики, электромонтеры, электросварщики, подсобные рабочие, слесари механо-сборочных работ, кузнецы, штамповщики на горячую и холодную штамповку, водители погрузчиков, тракторист, машинист железнодорожного крана, грузчики, инженер-химик по гальваническим и лакокрасочным покрытиям, инженеры-технологи, инженеры-электрики, начальник ремонтно-строительного участка, начальник технического отдела.

Работающие на заводе обеспечиваются проездными билетами от места жительства до места работы. Завод имеет детсад и ясли, ведется жилищное строительство.

Обращаться: ст. Люберец-2, завод, отдел кадров.

3-6

КОСИНСКОЕ ТРИКОТАЖНОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

приглашает на работу: вязальщиц, мотальщиц, раскройщиц, швей-мотористок, подсобных рабочих.

Объединение имеет свой детский комбинат, столовую, общежитие. Очередные отпуска предоставляются в летнее время.

Обращаться: пос. Косино, Б. Косинская ул., 27, тел. 171-90-08, доб. 2-30.

6-6

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ТАРНАЯ И ЛЕСОТОРГОВАЯ БАЗА

имеет в продаже: пиломатериалы, толь кровельную, минеральную вату. Эти товары отпускаются и по безналичному расчету.

3-3

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПМК «ВОДСТОЙ» № 13
требуются: механик автогаража, токари, трубоукладчики, талкельщики, сварщики.

Обращаться: Люберецы, Котельническая, 8-а, телефон: 554-95-46. 5-6

По вопросам набора на все предприятия и в организации следует также обращаться в уполномоченный управления Мособлсполкома по использованию трудовых ресурсов по адресу: Люберецы, Октябрьский пр.: 206, комн. 15, тел. 553-17-35; г. Лыткарино, ул. Первомайская, 7/7, комн. 4, тел. 552-85-18.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберецы, ул. Красноармейская, 4-1. Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни бухгалтерия — 553-14-72, ответ секретаря, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография Октябрьский пр., 150

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: «ЗЕМЛЯ САННИКОВА» — 10; «АФОНЯ» — 11.30, 13.10; «ОТВЕТ ЗНАЕТ ТОЛЬКО ВЕТЕР» — 15, 16.30, 18.10, 19.40, 21.10.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА» — 11, 16, 21; «БРИЛЛИАНТЫ ДЛЯ ДИКТАТУРЫ ПРОЛЕТАРИАТА» — 13, 18.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: «КТО, ЕСЛИ НЕ ТЫ?» — 18, 21; «ОПАСНЫЕ ИГРЫ» — 12.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВЫСОКОГО БЛОНДИНА» — 13, 21; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ДОВРАНА» — 11; «ОСЕНЬ» — 15, 17, 19.

В МАЛАХОВСКОМ КЛУБЕ «ШАХТЕР»

Сегодня: «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (2 серии) — 17, 20.

В ЛЫТКАРИНСКОМ КИНОТЕАТРЕ «МИР»

Сегодня: «ПОВТОРНАЯ СВАДЬБА» — 17.30, 19.30, 21.30 (кинзал) 20 — большой зал.